

出彩鹰城 圆梦小康

黄宗杰把经营公司的“高招儿”与带农增收的“金点子”有机结合——

立志“以菇富民” 绝不辜负青春

“蘑菇种在阳台上，既能观赏还能现吃现摘，孩子也能从中观察蘑菇的生长过程，可谓一举多得，精明商家的这个‘金点子’可真是高明。”11月3日，望着自家阳台上的菌菇棒袋长出了小蘑菇，家住舞钢市寺坡街道九九山社区的吴中林高兴地说，“网上买来的菌菇棒袋没花几个钱，收获却不小。”

吴中林口中的“精明商家”即是位于舞钢市杨庄乡境内的河南省业易贸易有限公司的总经理黄宗杰。今年34岁的黄宗杰2008年大学毕业后，子承父业，从事食用菌种植、培育及深加工。他把经营公司的“高招儿”与带农增收的“金点子”有机结合，走出了一条“以菇富民”之路。

成长：“菇”独相伴立大志

黄宗杰关于童年的记忆都在菇棚里。小时候，为了改善家庭生活条件，黄宗杰的父亲外出学习食用菌种植技术，回来后便着魔似的整日扎在菇棚里研究、实验。“那时候印象最深的就是，放学后或假期里，别的小伙伴来家里喊我出去玩，而我不但不能出去，还得帮我爸打下手，不停地在大棚里重复栽培培育。”黄宗杰说。

枯燥的童年曾让黄宗杰感到很委屈，

直到有一天，父亲的一席话让他瞬间明白了一切。

“有一天，我爸似乎看出我不开心，就对我说，咱农村人学会一门技术，不仅能解决自己一家人的生计，还能带动乡亲增收，这不是一件小事。”从此，一股使命感在年少的黄宗杰心中扎了根，所有的委屈都化作和父亲并肩的执着坚持。

大学报专业时，黄宗杰选择了能让食用菌走出大山的电子商务专业。毕业后，他毫不犹豫地回到家乡，立志要将所学用于食用菌生产销售。

返乡：用心讲好“菇”事

返回家乡后，黄宗杰干脆把家安在了菇棚里，并很快进入“菇农”的新角色。

为掌握食用菌种植状况和市场行情，黄宗杰有时一天要接连走访十几个村镇。经过深入了解，他发现，虽然当下食用菌种植市场前景很好，规模也不小，但是产品供大于求的趋势已经呈现，而且产品品质有待提升，“从长远来看，这会直接影响食用菌种植户的经济效益”。

为打破市场制约瓶颈、延伸产业链条，黄宗杰选择走名优特产品路线。2009年10月，他注册成立舞钢市山中宝盛华公司，

并发起成立食用菌专业技术协会，吸引会员120人，涉及食用菌种植户360户。协会抱团发展、聚智聚力，致力于食用菌新品种、新技术推广以及深加工销售，精心打造食用菌特色品牌。

2012年，黄宗杰顺势上线多个“业易网名优特产品网上商城”，形成一个专业提供特色产品、旅游商品等团购定制化的网上集群。同时，他将销售范围扩大到除食用菌系列产品之外的山野菜、老粗布、五谷杂粮等30多个产品，线上线下同频共振，企业知名度、产品影响力和市场占有率不断提升。

“原来只知道种完就收、收了就卖，随行就市，现在能人冷库、能烘干卖季节差价，还能做即拆即食即用的菌菇脆片、菌汤料包等，产品不仅走出了大山，还销到了国外，这搁以前想也不敢想，年轻人的思路就是好使。”杨庄乡五座窑村食用菌种植大户王国强与黄宗杰合作多年受益匪浅。

助农：绝不辜负好时光

黄宗杰打出了食用菌种植“组合拳”，与他合作的种植户没了后顾之忧，纷纷扩大种植规模。目前，经黄宗杰示范带动，达到规模化种植的农户发展到近200户。

一人富不算富。黄宗杰从父辈那里继承的不仅有日臻成熟的技术，更有尽最大努力帮助乡亲共同致富的谆谆教诲。

“原来俺对种香菇是‘老白脖儿’，啥也不会。他三番五次往家里跑，手把手教装袋、蒸制、点种、养菌。几年下来，俺不仅靠种菇脱了贫，还成了‘老把式’。”今年58岁的五座窑村贫困户计国顺提及黄宗杰满是感激。

同时，黄宗杰还定期举办食用菌种植技术培训，免费培训想要种植的农户，目前已无偿在各乡镇及周边县市举办学习班100多期，累计帮助近10户种植户开通电商平台，无偿为困难失业人员、无经济来源的种植户提供菌种和技术服务。

“活鱼从来都是逆流而上的。这个世界上，半途而废的人也有，但放弃那不是我该做的事。”在黄宗杰的微信朋友圈，一席话一经发出即赢得点赞无数。“现在政策这么好，趁着自己年轻，不能辜负了大好时光，要踏踏实实干点正经事，争取做成一个食用菌种植‘百年老店’。”黄宗杰说。

(本报记者 杨德坤)



传承桑枝技艺 拓宽增收渠道

11月3日上午，舞钢市庙街镇段李庄村村民付留钦和妻子汪义在家处理桑枝。

段李庄村桑枝业已有300余年历史。随着机械化的普及，桑枝几乎没有了市场，许多桑农纷纷转行。

近年来，新疆产棉区对桑枝需求量剧增，该村近8户村民重操旧业，开始制作桑枝。本报记者 张鸿雨 摄

醋酸日子甜 致富路子宽

11月2日上午10点半，记者来到舞钢市庙街镇林村南头平顶山天然醋业有限公司时，负责人李璐正忙着装箱，一名快递小哥帮忙打包。“广阔天地乡苏庄村一村民在深圳打工，他好吃醋，春节带走的吃完了，让再寄去15瓶。”李璐一边忙一边笑着说。

李璐今年45岁，祖籍陕西省西安市高陵区，2002年在西安一厨具企业做销售时与舞钢市庙街镇林村的孙双岭相爱。2013年，二人的年收入已有40万余元。那时，李璐父母已不在，而公婆不习惯西北的生活，执意回到河南。百善孝为先，二人把房屋出租后，于2015年春节前带着父母、孩子回到了舞钢。

准备妥当后，他们申请注册了平顶山天然醋业有限公司。

“要做就做最好的，我们公司严格执行纯粮酿造，为乡亲们酿造绿色健康的醋，车间卫生、设备消毒、质量化验等都坚持最严格的标准。”李璐说。为了带动村民致富，她联系了很多村民，动员大家种植小米、高粱和小麦等酿醋原料，同时把醋糟免费送给贫困户发展养殖。

“醋糟晒干粉碎，喂猪、养羊、养鸭都是好饲料。现在我家的羊吃的都是这种饲料，长得很快。”林村隔壁大王庄村贫困户王红申说，他在厂里做醋已经快5年了，他家的4亩地全部种了高粱。

“这几天主要是翻缸，控制好发酵温度，翻一遍得半天。”林村七组贫困户林国虎说，他已在这里打工3年多，他已在这里打工3年多。“老板要求很严，但待我很好，从不拖欠工资，一个月两三千，干得很开心。”

“目前，我们公司的醋已遍布全市600多个商超，带动周边50多户贫困户增收致富。”李璐说。(本报记者 张鸿雨)

“走得仓促，忘了带点儿陕西的醋回来。有一次，丈夫带我去买醋，质量好的一斤(1斤=500克)30多元，比我们那里纯粮酿造的还贵。”李璐说，发现商机后，她和丈夫决定做醋。

说干就干，夫妻俩从陕西找方子、请技术员，到四川采购醋坛子、醋缸及制作、化验、包装等设备。当年夏天，一切

(上接第四版)这一口岸进出境中欧班列达3554列，超过去年全年，累计突破1.5万列。

中欧班列被誉为“钢铁驼队”，开辟了欧亚大陆“一带一路”沿线国家新的陆路运输和国际贸易通道。今年10月11日起实施新的铁路列车运行图后，中欧班列运行线达到73条。

共商共建，共享共赢。

数字见证了共建“一带一路”成果：中国与沿线国家货物贸易累计总额超过7.8万亿美元，对沿线国家直接投资超过1100亿美元……

加大对“雪中送炭”式的民生项目投资，大力发展跨境电商等贸易新业态、新模式，推动教育、科技、文化、旅游、卫生等领域深入交流……党的十九大以来，我国推出一系列举措让“一带一路”建设不断走深走实，从总体布局的“大写意”走向精谨细腻的“工笔画”。

今年6月举行的“一带一路”国际合作高级别视频会议，习近平总书记发表书面

致辞。

“我们愿同合作伙伴一道，把‘一带一路’打造成团结应对挑战的合作之路、维护人民健康安全的健康之路、促进经济社会恢复的复苏之路、释放发展潜力的增长之路。”这是体现大道之行的中国担当——

在经济全球化的今天，一个零部件的缺失，将扰乱整个产品的生产。

今年上半年，一批跨国车企的生产因疫情中断。而位于江苏常熟奇瑞捷豹路虎中国工厂，自4月下旬恢复生产后，一个月就出口了1000多台发动机。

“我们的中国工厂率先实现复工复产，是对捷豹路虎全球生产经营最有力的支持。”企业负责人说。

稳定全球供应链，才能稳定世界经济。

“维护全球产业链供应链稳定畅通”——疫情发生后，习近平总书记在多个会议和不同场合，强调要确保全球供应链开放、稳定、安全。

“各国应该联手加大宏观政策对冲力度，防止世界经济陷入衰退”——二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会上，中国就主要经济体共同协调宏观政策发出倡议。

全球化的经济，需要全球化的治理。

从坚定支持多边贸易体制，积极参与世界贸易组织改革，到加快建设面向全球的自贸区网络；从加强与联合国交流合作，到在二十国集团、金砖国家等国际平台积极发声……秉持共商共建共享理念，中国推动国际政治经济秩序朝着更加公正合理的方向发展，中国倡议、中国方案为解决世界难题贡献了智慧。

今年9月，以视频方式同习近平主席会见时，联合国秘书长古特雷斯高度评价中国在践行多边主义、应对气候变化、促进可持续发展等方面提出的一系列重大倡议和举措。

迎风破浪，携手共进。党的十九届五中全会指出，实行高水平对外开放，开拓合作共赢新局面。

面向未来，世界站在一个新的历史起点上，中国将开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

在新的征程上，中国与世界各国携手同行，共同创造美好明天。

(新华社北京11月3日电)

海纳百川 共扬帆

注销公告

平顶山市亚坤商贸有限公司(统一社会信用代码:91410404MA40RB5K7K)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告。

平顶山市亚坤商贸有限公司
2020年11月4日

注销公告

平顶山市易辉物流配送有限公司(统一社会信用代码:91410404MA40QM0C47)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告。

平顶山市易辉物流配送有限公司
2020年11月4日

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告 第21号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准迁址开业,换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:泰康人寿保险有限责任公司河南平顶山汝州营销服务部
机构编码:000020410482001
许可证流水号:0254337
批准成立时间:2002年07月08日
机构住所:河南省平顶山市汝州市风穴路北侧西(环保局对面)三楼
业务范围:对营销员开展培训及日常管理,收取营销员代理的保

险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户咨询、投诉;经公司核保,营销服务部可以打印保单;经保险公司授权,营销服务部从事部分险种的查勘理赔。
负责人:马晓莉
邮政编码:467599
联系电话:0375-6899908
发证日期:2020年10月30日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。

村景美如画 群众争上进

宝丰县前营乡推进文明乡村建设小记

绿树掩映农舍,花草随风摇曳,游园干净整洁……11月2日,走进宝丰县前营乡店南村,一个美丽的花园乡村呈现在眼前。

除了环境优美,该村村道旁边墙上张贴着的“文明户、好媳妇、好婆婆、五美庭院”的照片也格外引人注目。这些照片晒出了各家各户的幸福生活,也晒出了美丽乡村的精神气。

“我们积极开展评选活动,通过示范带动,让尊老爱幼、团结邻里、家庭和睦的好风气深入人心。”该村党支部书记余大廷介绍说,该村每月按照村民推荐、乡贤审核等途径,投票选出星级文明户等进行表彰。

村史馆是农村精神文明建设和乡土文化传承的阵地。一个历史故事,一项传统手工技艺,一则族规家训,在前营乡每个村史馆,都蕴含着独特的乡土文化内蕴。

推开小店头村村史馆大门,家风家训文化长廊立即映入眼帘。长廊悬挂着玉米、辣椒等,墙上放置着马车、铡刀、纺线车等,展柜里陈列着历史名人资料以及本村典范的家风家训。

据村民张海平介绍,村子以前脏乱差,家家门口前堆放着杂物。经过改造后,垃圾倾倒点变成了小公园,穿村而过的河水变清了,村民素质也提高了。“村里有事了,大伙儿都积极帮忙。”张海平说。

在大吴庄村,由中国传统“二十四孝图”构成的文化墙格外引人注目。为弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,倡导家庭、邻里和睦相处,该村通过绘画的形式把“二十四孝图”及故事展现出来,受到了村民的热烈欢迎。“这些绘画十分形象,引导我们要孝敬老人。”村民王震说。

今年以来,前营乡加大文明乡村建设力度,在25个行政村设立村规民约,细化文化墙建设,做到“一墙一文化、一墙一主题、一墙一风景”。

“村景美如画,群众争上进,齐心协力奔小康。”该乡党委书记张远航表示,将持续推进文明乡村建设,让移风易俗蔚然成风,让文明乡风吹遍全乡。(本报记者 丞鹏 通讯员 郭诚克)

任店镇20个村正移栽韭菜

把小韭菜做成大产业

本报讯(记者杨沛洁)11月3日,在叶县任店镇柳疙瘩村村外的一块田地里,50多名村民正在移栽韭菜。“100亩韭菜,已经移栽了80多亩。”村委会主任程进良说。

今年,该村在流转200多亩土地种植大棚蔬菜的同时,又流转100亩土地种植韭菜。在移栽现场,村委会干部刘自来特别认真,因为经过四议两公开程序后,这100亩地返包给了他。“我一定让韭菜产业多赢利。”他信心满满地说。

刘自来的信心缘于叶县的种植产业政策。韭菜产业是任店镇的主导产业之一,每亩不但给予补助,还购有价格保险和收成险。“政府提供了这么好的环境,可以甩开膀子干了。”他说。

当天,在距柳疙瘩营不远

的史营村,同样有50多名村民在移栽韭菜。“现在秋收秋种基本完成,全镇有20个村都在移栽韭菜。”镇长王燕君说。

早在2018年,月庄村就流转了400多亩土地种植韭菜,亩年均收益7000元。今年初,该村又流转200亩土地,扩大种植面积。当天,包括附近村在内的近百名村民都在韭菜地里劳动。据带头人郭国义介绍,由于村集体有了一定的积累,该村建起钢架温室大棚,开始精耕细作。

郭国义还是河南韭丰种植专业合作社理事长,统一为全镇韭菜种植户提供种子、肥料、农药等一条龙服务。据他介绍,在月庄村的示范下,不仅带动任店镇发展韭菜产业,还带动附近的九龙街道、昆阳街道发展韭菜种植1000多亩。

梁俐千散文集《水灯之城》出版发行

本报讯(记者杨德坤)11月3日,记者从平顶山市文联获悉,平顶山市作家协会副主席、舞钢市作家协会主席梁俐千的散文集《水灯之城》日前由文匯出版社出版发行。

梁俐千是中国散文学会会员、中国散文家协会理事,多次荣获各级各类文学奖项,其作品被广泛收集于《2007年中

国散文诗精选》《散文选刊》等。

《水灯之城》分山水篇、小城篇、月光篇、村庄篇、云烟篇、晨曦篇、芳香篇7个部分,共有散文60篇。作品以舞钢市“中国水灯文化之城”为背景元素,以女性独有的视角和细腻观察,用散文的笔法展现这座“北国小城”的独特魅力。

温馨提示 今日天气

白天到夜里,多云到阴天,偏南风2-3级,最高气温19℃,最低气温10℃

公示

由河南鑫豪建设集团有限公司承建的叶县精准扶贫就业基地工程项目已全部完工并交付使用,本项目部拟撤销,请有关本工程项目部债权债务人和有关单位,在本声明见报后60日内,与本公司联系,提供书面材料,逾期未联系者,本公司不承担任何责任。

联系电话:0392-3333338
15303920392
联系地址:淇水大道与湘江路交叉口东50米路北欣荣湾商业楼18号楼6楼
河南鑫豪建设集团有限公司
2020年10月31日

注销公告

平顶山煤业(集团)建安第三劳动服务公司(统一社会信用代码:91410400171752063X)向公司登记机关申请注销登

记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告。

平顶山煤业(集团)建安第三劳动服务公司
2020年11月4日